

中共为何迫害法轮功 ①

法轮功弘传世界100多个国家和地区,深受人们欢迎与赞誉,然而在他的发源地——中国大陆,法轮功学员却遭到极不人道的残酷迫害。很多人都在想,这是为什么呢?

中共自上个世纪夺取政权之后,即开始对五千年中国的神传文化进行全面摧毁,企图用“无神论”改造中国人的思想,鼓动人们“与天斗、与地斗、与人斗”,甚而泯灭人性。共产党强调无神论,讲“假恶斗”;但法轮功则信仰神佛,讲“真善忍”。这种根源于中国传统文化的“敬天信神”思想,竟然被共产党视为“重大威胁和挑战”。



“真善忍”对比“假恶斗”

基于对敬天信神的敌视,共产党制造了一连串打压信仰的历史。在中国古代,上至国君、下至臣民对天地神佛都心怀敬畏,唯独中共的独裁统治,让中国传统儒、释、道三教名存实亡。有人认为现在中国人是有宗教自由的,但这只是一个假相,因为中共的信仰自由都是经过刻意挑选、经过严密的操作的,只局限于能严密控制的教会或寺庙。共产党强制推行“无神论”,对善恶标准进行随意解释,根本没有真正的“是非善恶”标准可言。而对法轮功修炼者来说,事情对错是用“真善忍”来衡量的,而这显然也成了中共控制人民“统一思想”的障碍。

中共为何迫害法轮功 ②



▲中共发动迫害之前,法轮功学员在大陆集体炼功的场面随处可见。上图为1998年,广州的一个法轮功炼功点的学员们在晨炼。

中共以恐惧威吓控制民众

中共的历史是一部典型的政治运动史与造假谎言史。从1949年至今,中共几乎每隔一段时间就要搞一次大规模的政治运动,每一次运动都会制造一批冤假错案,想镇压谁,就镇压谁。法轮功在中国大陆的弘传使民众们得到了道德的提高、身体的健康。因此在短短的7年里,大陆修炼法轮功的人数就多达1亿人,这让中共发自内心地恐惧与嫉妒。

1999年7月江泽民出于个人妒忌,与中共相互利用,以莫须有的罪名,发动了对法轮功的残酷迫害,用尽各种构陷抹黑的手段只为挑起全国人民的仇恨,为迫害找借口。但纸包不住火,谎言终究会曝光,到了自由民主国家和地区的人们,经常惊讶地看到与中共宣传完全不一样的事实。谣言止于智者,您是否愿意敞开心扉来了解真相呢?

全球起诉江泽民

道义法庭 人心法庭 人间法庭

“清算江泽民迫害法轮大法国际组织”成立



International Organization for Bringing to Justice the Persecutors of Falun Dafa
清算江泽民
迫害法轮大法国际组织

2012年10月30日,清算江泽民迫害法轮大法国际组织宣布成立。将开始彻底清算江泽民流氓集团、“610办公室”以及直接实行迫害的公、检、法组织和在劳教所、洗脑班、监狱的管教人员与恶警,以及丧尽天良的活摘法轮功学员器官的所谓医生等。其宗旨是:全面清算中共江泽民政治流氓犯罪集团迫害法轮功的一切罪行,还法轮功创始人清白,还法轮大法人心公道。



香港民众游行,要求法办迫害法轮功的元凶江泽民等

江泽民最大的罪恶—— 迫害法轮功

追查国际严正声明: 起诉首犯江泽民!



2015年5月26日,全球追查迫害法轮功国际组织(简称追查国际)发出严正声明,呼吁全世界的人们起来,共同追究中共迫害法轮功的反人类罪行,起诉首犯、前中共党魁江泽民。

声明指出:追查国际掌握的大量的证据表明,从1999年7月以来,以原中共党魁江泽民为首的犯罪集团利用整个中国的国家机器,包括军队、武警和公、检、法、司、国安、政法委等各级党政机构,对法轮功修炼群体实施了一场群体灭绝性迫害。可能导致了几百万法轮功学员被虐杀。中共江泽民集团犯下了群体灭绝罪、反人类罪!

这场迫害不仅波及十几亿中国人,中共也将迫害延伸至海外,通过在海外对法轮功的造谣和诋毁,欺骗了全球几十亿人。中共迫害法轮功是对人类正义和良知的摧毁,所以实际上这是一场对全人类的犯罪!

“追查国际”特别呼吁全社会正义人士,继续协助我们监视追踪中国大陆各地跟随江泽民参与迫害的罪犯。呼吁世界各国政府、人权组织、正义人士,立即行动起来,全面追究中共迫害法轮功的反人类罪,这是全人类的共同责任和机遇,切莫错过!